DM ronéo n°6 Correction
Embryologie
QCM 1 Correction: AD

A) Vrai

B) Faux: c’est le contingent cranial
C) Faux: c’est le contingent caudal
D) Vrai

E) Faux

QCM 2 Correction: AB

A) Vrai: le pronéphros donne un rein non fonctionnel et transitoire, le mésonéphros un rein fonctionnel
et transitoire et le métanéphros un rein fonctionnel définitif

B) Vrai

C) Faux: il donne aussi une partie du testicule et les voies genitales masculine interne

D) Faux: c’est le mésonéphros

E) Faux

QCM 3 Correction: CD

A) Faux : entre O2 et C5
B) Faux : entre C6 et L4
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 4 Correction: AD

A) Vrai

B) Faux: c’'est au 10

C) Faux: les reins se trouvent physiologiquement au niveau de L1 hors ils apparaissent initialement au
niveau sacreé

D) Vrai

E) Faux

QCM 5 Correction: BCD

A) Faux: il régresse dans sa partie cranial
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 6 Correction: ACD

A) Vrai

B) Faux: il donne l'uretére
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 7 Correction: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai



E) Faux

QCM 8 Correction: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux: c’est le moyen qui est relié a la vésicule ombilicale par le canal vitellin
E) Faux

QCM 9 Correction: BC

A) Faux: que la partie proximale du duodénum
B) Vrai

C) Vrai: thyroide et parathyroide

D) Faux: c’est le moyen

E) Faux

QCM 10 Correction: ABCD

A) Vrai: le postérieur

B) Vrai: chacun donne une partie

C) Vrai: le moyen

D) Vrai; le postérieur avec l'allantoide
E) Faux

QCM 11 Correction:

A) Vrai et véridique !

B) Vrai et le hard rock aussi et autres dérivé
C) Faux. C’est délicieux ! Non je déc

D) Vrai je n’ai pas arrété depuis le 10 juin
E) Vrai

QCM 12 Correction: AD

A) Vrai

B) Faux: a I'extérieur
C) Faux: voir D

D) Vrai

E) Faux

QCM 13 Correction: AD

A) Vrai

B) Faux: voir D
C) Faux: 11

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 Correction: AC

A) Vrai

B) Faux: c’est la tunique la plus interne
C) Vrai

D) Faux: c’est la tunique externe

E) Faux



QCM 15 Correction: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 16 Correction: AB

A) Vrai: c’est la gelée cardiaque qui attend le tissu hématopoietique
B) Vrai

C) Faux: partie inférieure

D) Faux: partie supérieure

E) Faux

QCM 17 Correction: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux: c’est le trou de Botal c’est une faute dans la ronéo ©
D) Vrai

E) Faux

QCM 18 Correction: A

A) Vrai

B) Faux: s’abouche dans le sinus veineux primitif

C) Faux: elles s’abouchent d’abord dans les veines cardinales communes
D) Faux: voir C

E) Faux

QCM 19 Correction: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : face externe

D) Faux: les viscéeres du cou et de la téte
E) Faux

QCM 20 Correction: C

A) Faux: c’est la 1ére épiblastique

B) Faux: C’est les épiblastiques qui régressent
C) Vrai

D) Faux: c’est les amygdales palatines

E) Faux

QCM 21 Correction: CD

A) Faux: I'inférieur n’existe pas il donne le bourgeon frontal sup et les 4 nasaux
B) Faux: ils sont aux nombres de 4

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux



